IV cemecTp, rpynmna B2123-44.03.05utm

N3 Nell. JImHeiinble orepaTophl

Hobpo mozkagoBarh B cOOpHUK 3agannii nocsaegaero I3 mo airedpe!

N3 nyxxHO pemuth camoctostTeibHo (1), oopMUTh Ha JBOHOM YUCTOM HEJIOM JIHi-
CTOUKe W cJaTh He mosnHee 16 utons. Bcee pernennsi JOJIKHBI OBITh OTParkeHbI Ha
JINCTOYKE.,

Bcero xoportero!

BapuanTbi

1.

2.
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BesioBa Amuna
Boitko Beponuka
Bosikosa Asnna
Kaiiropogosa Anna
KaJyivmbikoBa DJibBUpa
Kucaposa Mapus

Kyxapnr Mapnusa

10.
11.
12.
13.

14.

[Tonosa Anreanna

. Bbeicb Anacracus

PoxxkoBa Bukropus
Cabannesna Ilosmna
Caupnjienko Anacracusi
Tynucosa Ennzasera

Yeuk Exarepuna

2025 e.



Basanue Nel. [Iposepbre, ABIAIOTCA 1 0TOOpazKeHns @i, s : R3 — R3 sumneii-
HeiMu. Ecin Kakoe-To oToOparkeHue ABJSeTCA JIUHEHHBIM, HallluTe ero sj1po u odpas3 u
BBISICHUTE, SIBJIZETCSI JIN 9TO OTOOpazKeHne MOHOMOPMU3IMOM, SIUMOP(MU3IMOM U U30MOP-
duzmom.

L o1((z1, 22, 23)) = (22 + 73, 229, —173).
902((5191,@, 5133)) = (262 — X3,T3T1,T1 — 332)-
2. o1((x1, 9, 23)) = (11 — T3 + T2, 229 + 4,0).
©o((z1, 22, 23)) = (223, 12 — 21, 2).
3. 901((331,5132,1}3)) = (—2333,$2£C1,2561 — 3563)
©a((x1, T2, 23)) = (—x1, T3 — X3 + 1, T3).
4. o1((x1, 9, 23)) = (x3 — dwg, 221 + 39, T3 + X2).
QDQ((xl, x9, ZL‘3)) = ([132 + 251]1, T3 — 35132, I + 2)
5. ¢1((x1, 2, 23)) = (29, 1133, 273).
902(($1,332,$3)) = (562 — X3,T3 — T1,T1 — 1?2)«
6. p1((x1, 29, 23)) = (3 + 221, T2, T3)
wa((x1, 9, 23)) = (21, 2 + 21, 21 — 2).
7. @1((331,.%2,%3)) = (3$2,$1 — X9, 2333)
©o((z1, 22, 23)) = (23221, 2, X3)
8. w1((w1, 22, 23)) = (201, —x3 + 2, 1 + T2 — 3x3).
0a((x1, 22, 3)) = (321, —x2 + 21, T3 — 422).
9. (,01((331, 9, £U3)) = (2563, 0, —4332 +x — 35(33)
@2((.%’1, T, .Tg)) = (4.%'2, 21’2 + xr3, $33$2).
10. @1((331, X2, xg)) = ($1$2, 0, 2%1 + 3.%2 + 2I3)
©a((x1, X2, 23)) = (229, 21 — 323, 21).
11. @1((21, w9, x3)) = (w9 — 21, T3, T1 — T2).
@2((%1,%2,1’3)) = (3%2,%1 — T, 2[133 + 1)
12. @1((561,5132, £C3)) = (2372, 3333,$1 + To — 3?3).
01((21, 22, 23)) = (=9, —x3 — 1 + 2, T2 + 73).
13 (101((3?1, X9, 1’3)) = (—.Ig, —T3 — T1,T9 + 5133)
©a((x1, X2, 3)) = (321, —X2m1, T3 — 42).
4. p1((x1, 29, 23)) = (223, 29 — T1, T2 — 3).
902((331, T, CL‘3)) = (SL‘3 + 19,221, 313 + 25131).

E¢pemos E.JI. Aneebpa. Ipaxmura 2025 e.



Bamanue Ne2. [Iycrs L — simHeiinoe mpoctpancTBo Hal mosieM R, ey, €, €3 — 6asuc
L. Haiinure cobcTBEeHHBIE 3HAYEHUA W COOCTBEHHBIE BEKTOPBI JTMHEITHOrO oneparopa ¢ :
L — L, onpejessieMoro cJeayromnmmM 00pas3oM:

e1) = 3e; — 2é9 — 8eg, €1) = 3be; + 24e; — 24es,
1. ey) = 4e; — 12e9 — 58eg, 8. < €2) = —3de1 — 23e9 + 27e3,
€3) = 3es + 15e; \ e3) = 11e; + 8ey — Ges.
[ p(e,) = —13e;, + 42¢, — 48e;, [ ©(e;) = —39¢; + 1365 — 5le;,
2. J €r) = 8e; — 21ey + 26e3, 9. < €r) = 12e; — 2e5 + 15e3,
| (&3) = 1261 — 336 + 40¢;. | (&) = 366, — 126, + 47es.
( e1) = 7e; + 6éy — 6es, ( e1) = —16e; + 13ey — 28e3,
3. J €r) = 8€; + 15ey — 12e3, 10. < éy) = —10e; + 9e, — 16e3,
e3) = 10e; + 15ey — 12é3. e3) = 7e; — bey + 13e3.

CTCECE €TCEE €66 €66 €66 €66 €66
T €666 €66 €66 €66 €66 €66

e1) = 8e; — 2e9 — 653, e1) = —4e; — 3ey — 1263,
5. T €y) = —1be; + Tey + 15e3, 12. < €a) = b€y + ey + 1263,
\ e3) = 12e; — 4ey — 10e;3. \ €3) = 2e1 + es + Ges.
1) = —e, — 4éy — 4és, [ ©(6,) = 14é, — &y — 4és,
6. €y) = 4ey + Téy + Geg, 13. < €y) = —36€1 + dey + 12é3,
€3) = —€] — €9 \ e3) = 44e; — 4ey + 13e3.
e1) = 15e; + 12, + 16eé3, (p(e)) = —14é; + 286, — 126,
7. €y) = —2e1 — ey — 2eé3, 14. < €y) = —b6e1 + 13e9 — 4eg,
e e e e
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é1) (
éy) = —36€; — 2265 — 12e3, 11. ¢ ¢
€3) (
) (
) (
) (
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